

Состав

действующее вещество: толокнянки листья (*Uvae ursi folia*);

1 пачка содержит толокнянки листья (*Uvae ursi folia*) 50 г.

Лекарственная форма

Листьев.

Основные физико-химические свойства: кусочки листьев различной формы зеленого, зеленовато-серого или желтовато-зеленого цвета.

Фармакотерапевтическая группа

Нетиазидные диуретики с умеренно выраженной активностью. Код АТХ С03В Х.

Фармакодинамика

Биологически активные вещества препарата оказывают мочегонное, антисептическое, противовоспалительное, салуретическое действие. Повышает диурез, оказывает антибактериальные свойства при щелочной реакции мочи.

Показания

Воспалительные заболевания почек, мочевого пузыря и мочевыводящих путей (пиелит, цистит, уретрит), почечная недостаточность с нарушением водного и минерального обмена - в составе комплексной терапии.

Противопоказания

Гиперчувствительность к биологически активным веществам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Не применять одновременно с лекарственными средствами и пищей, снижают рН мочи.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Применение в период беременности или кормления грудью

Противопоказано в период беременности. Возможно применение в период кормления грудью в том случае, если польза для матери превышает потенциальный риск для ребенка.

Способ применения и дозы

1 столовую ложку листьев поместить в эмалированную посуду, залить 200 мл горячей кипяченой воды, закрыть крышкой и настаивать на кипящей водяной бане 30 мин, после чего немедленно процедить, остаток отжать в процеженный отвар. Объем отвара довести кипяченой водой до 200 мл. Взрослым и детям старше 16 лет принимать в теплом виде по 1 столовой ложке 5-6 раз в сутки через 40 мин после еды. Для детей отвар готовить из расчета 1 чайная ложка листьев на 100 мл воды. Детям применять отвар 4 раза в сутки через 40 мин после еды: в возрасте 5-7 лет - по 1 чайной ложке; 7-12 лет - по 1 десертной ложке; 12-16 лет - по 2 десертные ложки.

Перед приемом отвар взболтать.

2 фильтр-пакета поместить в стеклянную или эмалированную посуду, залить 200 мл кипятка, закрыть и настаивать 15 мин. Взрослым и детям старше 16 лет принимать в теплом виде по ¼ стакана 4-5 раз в сутки через 40 мин после еды. Детям применять 3 раза в сутки через 40 мин после еды: в возрасте 5-7 лет - по 1 десертной ложке; 7-12 лет - по 1 столовой ложке; 12-16 лет - по ¼ стакана.

Приготовленный отвар или настой хранить при температуре 8-15 ° С не более 2 суток.

Продолжительность курса лечения определяет врач индивидуально.

Дети

Препарат применять детям от 5 лет по назначению врача.

Передозировка

При превышении рекомендуемых доз и длительном применении возможно нарушение функции почек, выкидыши у беременных. Лечение симптоматическое.

Побочные реакции

Окрашивание мочи в темно-зеленый цвет, аллергические реакции (в т.ч. гиперемия, сыпь, зуд, отек кожи), тошнота, рвота, диарея. При появлении побочных реакций следует прекратить прием препарата и обратиться к врачу.

Срок годности

5 лет.

Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 30 ° С в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 50 г в пачках с внутренним пакетом.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЗАО «Лектравы».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 10001, Житомирская обл., Г. Житомир, шоссе Киевское, дом 21.